

## В НОВОМ ГОДУ

### ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Какие новые спектакли покажут столичные театры в начале будущего года?

Вот что сообщили корреспонденту "Литературной газеты" директора ряда московских театров.

Н. К. РМАНОВ,  
директор Театра  
имени Вл. Маяковского

- "Дальняя дорога" - пьеса А. Арбузова - будет показана в Театре имени Вл. Маяковского в конце февраля. Этот первый наци спектакль 1958 года спишет режиссер заслуженный артист РСФСР Е. Зотова.

Затем в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Дудина пойдет пьеса А. Софронова "Человек в отставке". С этим произведением мы покажем артистам в апреле.

В следующем месяце театр выпустит еще одну премьеру - спектакль "Вечное перо". Автор пьесы И. Швок, поставленный А. Канини.

"Литературная газета"

21. III. 1957.